

# 『技術士第一次試験 電気電子部門 過去問題集 2018年版』 正誤表

コード 22034 1版1刷 (正誤表作成 2018/11/22)

| 頁   | 行   | 誤           | 正           |
|-----|-----|-------------|-------------|
| 215 | 9行目 | 情報ビット $x_4$ | 情報ビット $x_2$ |